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«Укрпошта» знімає серіал для TikTok та Instagram, поки борги перевищують 9,9 мільярда гривень

Користувачів вражає SMM-кампанія Укрпошти у соціальних мережах. Державне
підприємство, окрім просування своїх послуг і товарів, вже створює серіал з коротких
відеороликів для Instagram та TikTok. Поки важко сказати, наскільки цей креатив
допоможе Укрпошті залучити молодь та зменшити 9,9 млрд грн боргів.

Станом на кінець 2024 року Укрпошта накопичила боргів на понад 9 млрд 952 млн
грн — це відповідно до офіційної статистики компанії. З кінця 2021 року її боргові
зобов’язання зросли на 2 млрд 758 млн 376 тис. грн. Це пов’язано як з інвестиціями в
оновлення відділень, будівництвом сортувальних центрів тощо, так і з
пошкодженнями компанії внаслідок руйнування її об’єктів під час війни та окупації
частини території країни. 2024 рік компанія завершила зі збитками на 413,2 млн грн.
Проте як керівництво, так і піар-команда Укрпошти не втрачають оптимізму. 

3 квітня 2025 року Укрпошта випустила третю серію свого серіалу. Цього разу під
пісню співачки АЗІЗИ "Фантом". Цей продукт суто для розваг та публікується в
Instagram та TikTok акаунтах Укрпошти. У ньому знімаються, як і в інших відео, дві
дівчини та хлопець, які працюють в SMM-відділі державної компанії вже майже рік.

Кожну серію "серіалу" публікують одночасно та Укрпошта, і співачка, чия пісня
використовується для цієї серії. У першій серії це була "Між сірими днями" Мії Рамарі,
у другій — пісня Насті Околиці "Моя утома". Таким чином, Укрпошта також допомагає
розкрутитися виконавицям, які нещодавно почали свої кар’єри на сцені.

За сюжетом — дівчина приходить у відділення Укрпошти в Києві й закохується у
молоду працівницю Укрпошти. Вони спілкуються, танцюють, весело проводять час. У
другій серії на поштамті з великими чергами клієнтка шукає свою подругу, але
бачить, що вона дружньо спілкується з якимось хлопцем. Ображається на неї та йде
геть. У третій серії клієнтка заходить у майже порожнє відділення Укрпошти, щоб
відправити посилку. Її подруга — працівниця бачить її та радісно підбігає, щоб
прийняти замовлення. Проте досі ображена клієнтка віддаляється, не відправивши
свою коробку. Вона прямує до виходу, але на середині зали озирається. Далі буде. . . у
4-й серії.  

Частині молодої аудиторії акаунтів Укрпошти це подобається. Перша серія зібрала
понад 2863 вподобайки в Instagram і понад 38,2 тисячі вподобайок в TikTok при
340,4 тисячі переглядів. Друга серія - 1470 вподобайок в Instagram і 19,6 тисячі у
TikTok при 140,9 тисячі переглядів. Третя серія — поки що 862 лайки в Instagram та
10,9 тисячі у TikTok при 75,6 тисячі переглядів. Користувачі соцмереж активно
обговорюють контент. Проте соцмережі поки не оплачують подібні перегляди. Тому
це розвага для SMM-спеціалістів у вільний час. Ми рекомендуємо переглянути цей
короткий метр від Укрпошти та збільшити охоплення за посиланнями: 1
серія: Instagram або TikTok; 2 серія: Instagram або TikTok; 3
серія: Instagram або TikTok або нижче:

Скільки коштують такі зйомки - сказати важко. Але у 2024 році Укрпошта укладала
угоду з фірмою ТОВ "Люм’єр Продакшн" на 3 млн 270 тис. 448 грн на створення серії
коротких відео. Чи відноситься сюди серіал та інші розважальні відео з цими ж
акторками та актором - невідомо. Адже подібне можна якісно зняти й на останні
моделі iPhone безплатно.

Ми також писали, що професійно знята реклама Укрпошти у 2024-2025 роках
транслюється по телебаченню за 23,5 млн грн — послуги надає ТОВ "Стар Ап Плюс".
Професійна реклама Укрпошти виглядає так: 

Теги: РекламаРеклама ДолгиДолги БоргиБорги InstagramInstagram TikTokTikTok УкрпочтаУкрпочта УкрпоштаУкрпошта

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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На фронті птахи почали
використовувати оптоволокно з
дронів для будівництва гнізд —
військовий 

СБУ опублікувала фото уламків
дрона, який атакував ядерний
об’єкт поблизу Чорнобиля 

У проєкті змін до бюджету немає
коштів на обіцяне підвищення
зарплат військовим, — нардеп
Железняк 

У Запоріжжі під час весілля збили
«шахед»: дрон упав на дах
житлового будинку  

У Німеччині затримали чоловіків,
які переодягнулися в поліцію та
їздили на списаному патрульному
авто

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

МЗС Румунії засудило участь
Шошоаке у форумі в Петербурзі за
участі Путіна

У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Серія землетрусів сколихнула північ
Евбейської затоки в Греції:
поштовхи відчули в Атенах

ГУР показало нові кадри ураження
російських сил на Запорізькому
напрямку 

Кремль планує у 2026 році виділити
майже 800 мільйонів доларів на
мілітаризацію молоді, — ЦПД

У Херсоні внаслідок удару РФ
травмувався працівник АЗС

В Ізраїлі неподалік від Західного
берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
перед ЧС

Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження

Освіта поза Україною: куди
вступають діти українських
чиновників - розслідування 

Дорожні підряди на сотні мільйонів:
як компанії, пов’язані з депутатом
Бортом, обходять «чорний список»
АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

«Укрпошта» знімає серіал для TikTok та Instagram, поки борги«Укрпошта» знімає серіал для TikTok та Instagram, поки борги
перевищують 9,9 мільярда гривеньперевищують 9,9 мільярда гривень

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне «Укрпошта» знімає серіал для TikTok та Instagram, поки борги перевищують 9,9 мільярда гривень

@ukrposhta

Як добре, коли між сірими днями й дощем є ви. Ті самі клієнти, чиї кроки ми
впізнаємо серед сотень інших. І добре, коли є @Mia Ramari🧚🏻‍♀️

♬ оригінальний звук - Укрпошта

@ukrposhta

Виявляється, навіть найрідніші операторки видають посилки не тільки тобі. Така
от поштова драма 🥺 Трохи схлипнути й вкутатися в голос @ookolitsa можна

послухавши «Мою утому» на всіх стримінгових платформах.

♬ Моя утома - Околиця

@ukrposhta

І навіть коли трохи злишся, тремтять твої руки, головне — не зникай одразу. Бо
хіба є у світі ще хтось, хто краще за твою операторку знає, скільки пилючок

здули з твоєї посилки? «Фантом» неймовірно талановитої @azizaveta

♬ Фантом - АЗІЗА

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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